
1 Lego 8010 Darth Vader, 75139 Battle on 
Takodana with mini figs, 8019 Republic Attack 
Shuttle with mini figs, all including instructions, 
Boxed (Qty: 3) £50-75

2 Lego 7672 Rogue Shadow, 7778 Millennium 
Falcon (Midi), 7915 Imperial V-Wing, all 
including instructions, Boxed (Qty: 3) £60-80

3 Lego 7141 Naboo Fighter, 75168 Yoda Jedi Star 
Fighter, 75183 Darth Vader Transformation, 
9489 Rebel Trooper, all including mini figs, 
instructions (except 75168 available on line), 
Boxed (Qty: 4) £45-60

4 Lego 6212 X-Fighter, 7261 Clone Turbo Tank 
with some mini figs, 7261 Clone Turbo Tank with 
mini figs, 6211 Destroyer with mini figs, all 
including instructions, Not boxed (Qty: 4) £190-
225

5 Lego 8097 Slave 1, 10174 AT ST Walkers 
Collectors, 7676 Republic Attack Gunship with 
some mini figs, with instructions (except 8097 
available on line), Not Boxed (Qty: 3) £170-200

6 Lego 75093 Death Star Final Duel, 6210 Jabba 
Sail Barge, 6210 Jabba Sail Barge, all including 
instructions and mini figs, Not boxed (Qty: 3) 
£180-200

7 Lego 7661 Jedi Starfighter, 7671 AT AP Walker, 
7263 TIE Fighter with mini figs, 8017 Darth 
Vader TIE Fighter Ring with minifigs, all 
including instructions (except 7263 available on 
line), Not boxed (Qty: 4) £80-100

8 Lego 7642 Garage, 7637 Farm Set, including 
minifigs and instructions, Boxed (Qty: 2) £150-
175

9 Lego 7286 Police Bundle, 3180 Tank Truck, 
7991 Garbage Truck, 7044 Coastguard 
Helicopter, 60042 City Bundle, all including 
minifigs and instructions, Boxed (Qty: 5) £30-40

10 Lego 7249 City Crane (Large), 7685 City 
Bulldozer, 7893 City Airplane (Large), with 
minifigs and instructions, Not Boxed (Qty: 3) £50
-60

11 Lego Creator 6754 Family House 3 in 1, with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £40-50

12 Lego Creator 4957 Ferris Wheel, with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £50-60

13 Lego Creator Town House 3 in 1, with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £130-150

14 Lego Creator 5767 Cool Cruiser 3 in 1, 4955 
Truck 3 in 1, 31037 Mini Car 3 in 1, with 
instructions, Boxed (Qty: 3) £75-100

15 Lego Creator 31011 Plane 3 in 1, plus two 6745 
Plane 3 in 1, with instructions, Boxed (Qty: 3) 
£50-60

16 Lego Creator 7346 Seaside House 3 in 1, 5861 
Apple Tree House 3 in 1, 5766 House 3 in 1, 
31050 Shop Corner Deli, all with instructions, 
Boxed (Qty: 4) £75-100

17 Lego Creator 6914 Dinosaur 3 in 1, 5764 Robot 
3 in 1, 31018 Motorbike 3 in 1, 40107 Christmas 
Special with minifigs, all with instructions, Boxed 
(Qty: 4) £30-40

18 Lego Creator Expert 10232 Palace Cinema, with 
mini figs and instructions, Boxed (Qty: 1) £120-
150

19 Lego Creator Expert 10253 Houses of 
Parliament including Big Ben tower, with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £80-100

20 Lego Creator Expert 10260 Downtown Diner, 
10243 Parisian Restaurant, including mini figs 
and instructions, Boxed (Qty: 2) £130-150

21 Lego Creator Expert 10264 Corner Garage, 
10251 Brick Bank, 10246 Detective Office, 
including minifigs and instructions, Boxed (Qty: 
3) £230-250

22 Lego Creator Expert 10244 Fairground Mixer, 
10245 Santa 's Workshop, including minifigs and 
instructions, Boxed (Qty: 2) £100-125

23 Lego Creator Expert 10258 London Bus, 10220 
Volkswagen Camper both with instructions and 
boxed, 10220 Volkswagen Camper (not boxed), 
with instructions available on line (Qty: 3) £125-
150

24 Lego Creator Expert 10242 Mini Cooper, 10220 
Volkswagen Camper, with instructions, Boxed 
(Qty: 2) £90-100

25 Lego Architecture 21011 Brandenburg Gate, 
21036 Arc de Triomphe, 21024 Louvre, 21019 
The Eiffel Tower, 21026 Berlin, with instructions, 
Boxed (Qty: 5) £100-125

26 Lego Architecture 21002 Empire State Building, 
21022 Lincoln Memorial, 21041 Las Vegas, 
21009 Farnsworth House, 21006 The White 
House, 21030 United States Capitol Building, 
with instructions, Boxed (Qty: 6) £175-200

27 Lego Architecture 21041 Great Wall of China, 
21020 Trevi Fountain, 21045 Trafalgar Square, 
21026 Venice, with instructions, Boxed (Qty: 4) 
£125-150

28 Lego Architecture 21010 Robbie House, with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £200-225
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29 Lego Architecture 21028 New York City, 21023 
Flat Iron Building, 21033 Chicago, 21007 
Rockefeller Center, 21001 John Hancock 
Center, 21003 Seattle Space Center, 21004 
Solomon R Guggenheim Museum, all loose with 
instructions available on line (Qty: 7) £150-175

30 Lego Architecture 21017 Imperial Hotel, 21005 
Falling Water, both loose with instructions 
available on line (Qty: 2) £115-125

31 Lego Architecture 21013 Big Ben, 21012 
Sydney Opera House, 21032 Sydney with 
instructions available on line, 21034 London, 
21029 Buckingham Palace, with instructions, all 
loose (Qty: 5) £90-100

32 Lego Architecture 21014 Villa Savoye, 21021 
Marine Bay Sands, 21016 Sungnyenmun, 21008 
Burj Khalistan, 21015 Leaning Tower of Pisa, all 
loose with instructions available on line (Qty: 5) 
£195-225

33 Lego Creator Expert Building 10234 Sydney 
Opera House, with instructions, Boxed (Qty: 1) 
£120-150

34 Lego Buildings 10211 Grand Emporium, with 
mini figs and instructions, Boxed (Qty: 1) £120-
150

35 Lego Buildings 71040 Disney Castle, with mini 
figs and instructions, Boxed (Qty: 1) £150-200

36 Lego Buildings 10214 Tower Bridge, 10218 Pet 
Shop 
including mini figs, with instructions, Boxed (Qty: 
2) £135-150

37 Lego Building 10224 Town Hall, with minfigs 
and instructions, Boxed (Qty: 1) £150-175

38 Lego Building 10228 Haunted House, with mini 
figs and instructions, Boxed (Qty: 1) £150-175

39 Lego Building 10197 Fire Station, with mini figs 
and instructions, Boxed (Qty: 1) £120-150

40 Lego Building 10190 Grand Carousel (Orignal), 
with mini figs and instructions, Boxed (Qty: 1) 
£400-450

41 Lego Building 10190 Market Street, with mini 
figs. Instructions available on line, No box (Qty: 
1) £150-175

42 Lego Building 10190 Market Street, with mini 
figs and instructions, No box (Qty: 1) £200-225

43 Lego Building 10182 Corner Cafe, with mini figs 
( one fig wrong), instructions available on line, 
No box (Qty: 1) £200-225

44 Lego Building 10185 Greengrocer, with one mini 
fig missing and instructions available on line, No 
box (Qty: 1) £300-350

45 Lego Building 10255 Assembly Square, with 
mini figs and instructions, No box plus 10189 Taj 
Mahal with instructions available on line, No 
boxes (Qty: 2) £200-250

46 Lego Technic 8478 Articulated Green Truck, 
boxed, 9396 Helicopter, no box, both with 
instructions (Qty: 2) £125-150

47 Lego Technic 42098 Car Transporter with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £90-100

48 Lego Technic 8042 Motorised Crawler with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £150-175

49 Lego Technic 42030 Volvo Wheel Loader with 
instructions, Boxed (Qty: 1) £150-175

50 Lego Technic 8289 Fire Truck with instructions, 
Boxed (Qty: 1) £100-125

51 Lego Technic 8294 Excavator with instructions, 
Boxed (Qty: 1) £150-175

52 Lego Technic 42025 Cargo Plane/Hovercraft 
with instructions, Boxed £120-130

53 Lego Technic 8868 Pneumatic Crane Loader 
with instructions, Boxed (Qty: 1) £150-175

54 Lego Technic 8295 Telescopic Loader, 42006 
Excavator 2 in 1, 8446 Monster Crane Truck, 
8292 Cherry Picker with instructions, Boxed 
(Qty: 4) £195-225

55 Lego Technic 8299 Search Submarine, 8051 
Motorbike, 8262 Quad Bike, 8277 Car Kit, all 
with instructions, boxed (Qty: 4) £130-150

56 Lego Technic 8041 Race Truck, 8445 Formula 1 
Race Car, 8414 Mountain Rambler, 42027 
Desert Racer, all with instructions, Boxed (Qty: 
4) £95-115

57 Lego Technic 8412 Helicopter, 8836 Sky Ranger 
Aeroplane, 42002 Hovercraft, all with 
instructions, Boxed (Qty: 4) £95-115

58 Lego Technic 8244 Convertibles (1996), 8032 
Universal Set, 9393 Tractor, 8256 Go-Kart 2 in 
1, 8260 Tractor/ Mini Chopper, 8561Pohatu, 
8533 Gali, 9395 Tow Truck, all with instructions, 
boxed (Qty: 8) £150-175

59 Lego 5541 Model Team Car, 8473 Nitro Race 
Team, 8671 Ferrari Spider Car, all with 
instructions (copy for 5541), boxed (Qty: 3) £125
-150

60 Lego 70616 Ninjago Zane Ice Tank, including 
mini figs, with instructions, no box (Qty: 1) £50-
60

61 Lego 41015 Friends (Boat), 41094 Friends 
(Lighthouse), 41008 Friends (Heartlake City 
Pool), all with mini figs and instructions (41094 
one book only), Boxed (Qty: 3) £25-30
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62 Lego 21310 Bait Shop, 76037 Marvel 
Superheroes both including mini figs, 10230 
Mini Modular, all with instructions, boxed (Qty: 
3) £120-150

63 Lego 8960 Power Miners, 6378 Shell Service 
Station, 70591 Niinjargo Kryptarium Prison 
Breakout, 3842 Lunar Command Game 
including mini figs, 7593 Toy Story Buzz Star 
Command (one fig only), 21313 Ship in a Bottle, 
4093 InventorWind up Motor, all with 
instructions, boxed (Qty: 7) £125-150

64 Lego 8455 JCB Back Hoe, 8273 Self Loader 
Breakdown Truck with instructions, 8459 Front 
End Loader with CD instructions, 6753 Highway 
Transporter with instructions available on line, 
no boxes (Qty: 4) £200-225

65 Lego 8292 Cherry Picker & Tipper, 8052 Skip 
Lorry, 8109 Flat Bed Lorry, 7998 Lorry & Trailer, 
all with instructions, no boxes £170-195

66 Lego 7636 Harvester, 7774 Crab Crusher, 8835 
Fork Lift all with instructions, 8274 Harvester 
with instructions available on line, no boxes 
(Qty: 4) £165-175

67 Lego 8438 Crane with instructions, 8421 Crane 
(Large), 7905 Tower Crane, 8288 Crawler Crane 
all with instructions available on line (Qty: 4) £70
-80

68 Lego 10024 Red Baron, 6745 Plane Propeller 
Power, 7723 Pontoon Plane all with instructions 
Available on line, 41100 Friends (Plane) with 
instructions, no boxes (Qty: 4) £180-195

69 Lego 10177 Boeing 787 with instructions 
available on line, no box (Qty: 1) £150-175

70 Lego 8838 Motorbike x 2, 8207 Dune Dust Go-
Kart, 8282 Quad Bike, 8034 Crane 3 in 1, 8840 
Race Go-Kart all with instructions, 8842 Go-Kart 
with instructions available on line, no boxes 
(Qty: 7) £50-60

71 Lego 8244 Convertibles, 41058;Friends 
Heartlake Shopping Mall with instructions, 6285 
Barracuda (no sails) with instructions available 
on line, no boxes (Qty: 3) £75-80

72 Lego 400007 Ole Kirks House with instructions 
available on line, no box (Qty: 1) £150-165

73 Lego 6078 Castle Royal Drawbridge, 10226 
Sopworth Camel, 7709 Exforce all with 
instructions, 4738 Harry Potter Haggards Hut 
with instructions available on line (Qty: 4) £135-
150

74 Lego 5526 Skyline (vintage) with instructions 
available on line, no box (Qty: 1) £100-125

75 Lego 8653 Ferrari Enzo with instructions, no box 
(Qty: 1) £150-175

76 Lego 5489 Ultimate Building Set, 5867 Super 
Speedster Car with instructions, 8674 Ferrari F1, 
395 Rolls Royce with instructions available on 
line, no boxes (Qty: 4) £135-150

77 Lego 8291 Green Motorbike, 8417 Motorbike, 
8262 Quad Bike, 8420 Street Bike, 8408 Desert 
Ranger all with instructions, no boxes (Qty: 5) 
£125-135

78 Lego 8466 Off Roader with instructions, no box 
(Qty: 1) £75-80

79 Lego 8448 Super Street Car (incomplete) with 
instructions available on line, 8436 Race Truck, 
4993 Convertible Cool Car, 8272 Snowmobile 
with instructions, no boxes (Qty: 4) £230-250

80 Lego 4101 Wild Collection set, 2130 Birds 
(special limited edition) with instructions, 8456 
Fibre Optic Multi, 4894 Mythical Creatures, with 
instructions available on line, no boxes (Qty: 3) 
£70-80

81 Lego 10021 Constellation Ship, 8437 Future 
Car, 7067 Alien Conquest, 7646 Mars Mission 
Spaceship all with instructions, no boxes (Qty: 4) 
£95-100

82 Lego 8480 Space Shuttle with instructions, no 
box £150-175

83 Lego 8156 Ferrari with printed copy instructions, 
8169 Lamborghini, 4896 Roadster, 8853 
Excavator with instructions available on line, no 
boxes (Qty: 4) £150-165

84 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx. 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

85 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx. 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

86 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

87 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

88 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

89 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100
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90 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

91 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

92 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

93 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

94 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

95 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

96 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

97 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

98 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

99 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

100 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

101 Three bags of assorted mixed Lego bricks and 
accessories, weighing approx 15 Kg in total 
(Qty: 3) £60-100

102 Teddy Bears- Modern designers and artist 
bears. Makers include Appletree, Bluebell 
Bears, Kathleen Ann Holian, Bear Bits, Bears of 
Mimizan. Limited editions mostly with swing 
tags. (Qty: Ten) £50-70

103 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Makers include Beechfield Bears, 
Malvern Bears, Forever Bear, Button Bear, 
Kathleen Ann Holian etc. Limited edition and 
mostly with swing tags. (Qty: Ten) £50-70

104 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Makers include Appletree Bears, 
Kathleen Ann Holian, Bear Bits, Forever Bears, 
Button Bears, Border Bruins etc. Limited edition 
and mostly with swing tags. £50-70

105 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Two large bears by Bear Bits, Rupert 2 of 
6 and Ivan 1 of 1. Limited edition with swing 
tags. (Qty: Two) £30-50

106 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Two large bears Owen 1 of 1 by 
Mabledon Road Bears and a sailor bear with 
small bear in pocket by Whittle-le-Woods Bears. 
£30-50

107 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Makers include Barton Bears,Steiner, 
Albion Bears, Appletree Bears, stripped pink 
and golden mohair Clarence by Kathleen Ann 
Holian, Bluebell Bears etc. Limited edition 
mostly with swing tags. (Qty: Ten) £50-70

108 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Makers include Carol Podmore 
Somewhere in time, Button Bears, Bear Bits, 
Appletree Bears, Kathleen Ann Holian, Susan 
Johnson Designs etc.Limited edition mostly with 
swing tags. (Qty: Ten) £50-70

109 by Robin RiveTeddy Bears - Modern designers 
and artist bears. Makers include Country Life by 
Robin Rive , Kathleen Ann Holian, Appletree 
Bears, Mother Hubbard etc. Limited edition 
mostly with swing tags. (Qty: Ten) £50-70

110 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Selection of Deans Rag Book bears 
including Bilberry, Spruce, Corrigan Junior, 
Dean Freckleton etc. Limited edition some with 
swing tags. (Qty: Nine) £50-70

111 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Three large bears, Hugo 1 of 1 by 
Kathleen Ann Holian, TeddyStyle 11 of 25, 
Baxter by Deans Rag Book. Limited edition two 
with swing tags. (Qty: Three) £30-50

112 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Four large bears, Winston by Mother 
Hubbard, Serena by Bear Bits, Jeremy by 
Atlantic Bears and Ken by Bears in the Peake. 
Limited editions with swing tags. £40-60

113 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Smaller size bears makers include 
Mother Hubbard, Spellbound Bears, Robin Rive, 
Imagine Bears, Bluebell Bears Susan Jane 
Bears etc. Limited edition mostly with swing 
tags. (Qty: Fifteen) £40-60

114 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Smaller size bears makers include Bear 
Bits, Button Bears, Kathleen Ann Holian, 
American Artist Bears, Mabledon Road 
Roads,Cloth Bears. etc. Limited edition mostly 
with swing tags. (Qty: Twenty) £50-70
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115 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Smaller size bears makers include 
Appletree Bears, Bluebell Bears, Bear Bits, 
Wood-u-Like, Nelly Bears, Kathleen Ann Holian 
etc. Limited edition some with swing tags. (Qty: 
Sixteen) £40-60

116 Teddy Bears - Modern designers and artist 
bears. Small and miniature size bears makers 
include Bluebell, Bear Bits, Shirley Latimer 
Beatrix Bears, Bedsprings Bears, Hardy Bears, 
Ju Beary Bears etc. Limited editions mainly with 
swing tags. £30-50

117 Teddy Bears _ Selection of bears including 
Merrythought, Steiff, Hermann, Paddington by 
Gabrielle, Charlie Bear Ming 1149 of 4000, 
Boyd's etc. Limited editions mostly with swing 
tags. £50-70

118 Corgi Classics boxed selection of lorries and 
commercial vehicles (10) £50-70

119 Corgi Classics boxed selection of buses 
including larger sets (12) £50-70

120 Corgi Classics boxed selection of lorries and 
commercial vehicles (13) £50-70

121 Corgi Classics boxed selection of lorries and 
commercial vehicles (14) £60-80

122 Corgi Classics boxed selection of lorries, 
commercial vehicles and others (15) £50-70

123 Corgi Classics boxed selection of lorries, 
commercial vehicles, buses etc (15) £50-70

124 Corgi Heritage Collection boxed selection of 
lorries and commercial vehicles (12) £50-70

125 Corgi Heritage Collection boxed selection of 
lorries and commercial vehicles (16) £50-70

126 Corgi boxed selection including limited edition 
models, lorries, commercial vehicles and others 
(13) £40-60

127 Corgi boxed selection including Chipperfields 
Circus models, commercial vehicles, buses and 
lorries (20) £60-100

128 Diecast boxed selection, various manufacturers 
including Vanguards, Lledo trackside, Matchbox 
Models of Yesteryear, Oxford Diecast etc (Qty) 
£30-50

129 Diecast boxed selection, various manufacturers 
including Corgi, Brumm, Solido, Burago etc 
(Qty) £40-60

130 Corgi Golden Jubilee 1952- 2002 state coach in 
original box £20-30

131 Diecast unboxed selection of Dinky, Matchbox, 
Corgi and other models including larger scale 
models, commercial vehicles etc (Qty) £40-60

132 Diecast boxed and unboxed selection of early 
Dinky models- both boxes and cars are in very 
poor condition and ideal for repainting (Qty) £40-
60

133 Diecast unboxed selection of early Dinky lorries 
including Foden, Leyland, Guy and others (Qty) 
£40-60

134 Diecast unboxed selection, various 
manufacturers including Dinky, Corgi, Maisto etc 
£30-50

135 Railway OO gauge selection including Mallard 
diorama snow scene, boxed Hornby and Lima 
carriages and rolling stock, boxed Hornby ‘Sir 
Dinadan’ locomotive and tender, plus unboxed 
locomotives and track etc £30-50

136 Dinky Big Belford lorry No. 408 and Dinky 
Supertoy Leyland Octopus Wagon No. 934, both 
boxed (2) £50-70

137 Dinky Johnston Road Sweeper No. 449, Land 
Rover Fire Appliance No. 282, Foden Tipping 
Lorry No. 432, Ford D800 Snowplough and 
Tipper Truck No. 439, all boxed (4) £50-70

138 Dinky Mercedes-Benz Truck and Trailer No. 
917, boxed £40-60

139 Dinky Foden Fuel Truck No. 950, Mercedes-
Benz Truck and Trailer No. 917, Foden Tipping 
Lorry No.432, all boxed (3) £50-70

140 Corgi Volkswagen Breakdown Truck (towing 
hook missing) No. 490, boxed £30-50

141 Dinky Armoured Command No. 602 (no figure or 
gun), Dinky Ford D800 Tipper Truck No. 438, 
both boxed (2) £30-40

142 Dinky Superior Cadillac Ambulance No. 288, 
Ford Transit Ambulances No. 276 and No. 274, 
Coles Hydra Truck No. 980, all boxed (boxes 
damaged) plus six Dinky D-Y Series Saloon 
cars, boxed (10) £25-35

143 Corgi Esso Petrol Tanker with Ford tilt cab No. 
1157 and Mercedes Michelin lorry No. 1112, 
both boxed (2) £20-30

144 Tekno Ford D0810 No. 914, boxed £20-30

145 Die cast selection of early Britains Military 
Lorries, Ambulance, Tanks, Personnel Car, 
Field Guns etc. Plus some tinplate vehicles and 
a large quantity of miniature ARP Sandbags and 
wooden construction items. £80-120

146 Charlie Bear Nicholas 30" large bear with swing 
tags. Retired 1/10/2009. £80-120

147 Charlie Bears William collection comprising of 
William 1, 11, 111, IV, V and Anniversary bear. 
All with swing tags and bags. £200-300
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148 Charlie Bears Earl by Isabella Lee 2011 
no.300/400. With swing tag and bag. £60-100

149 Charlie Bear Smithy 2010 by Isabella Lee no. 
43/350 with swing tag and bag. £150-200

150 Charlie Bear Tucker no. 26/200 by Isabella Lee. 
With swing tags and bag. £200-250

151 Charlie Bear Selwyn no. 311/450 by Isabella 
Lee. With swing tag and bag. £80-120

152 Charlie Bear Chocolate Pudding no. 197/250 by 
Isabella Lee. With swing tags and bag. £150-
200

153 Charlie Bear Spencer no.166/200 by Isabella 
Lee. With swing tags and bag. £60-80

154 Charlie Bear Cracker no. 138/300, Crumb no. 
16/300 and Brie no. 66/300 by Isabella Lee. 
With swing tags and bags. £80-120

155 Charlie Bear Cookie Crumble no. 89/350 by 
Isabella Lee. With swing tags and bags. £100-
150

156 charlie Bear Isabella Master Piece of 2012 no. 
500/500 by Isabella Lee. With swing tags and 
bag. £80-120

157 Charlie Bears Hazelnut no. 297/350, Hazel no. 
24/200 and Rodders no. 38/150 all by Isabella 
Lee. With swing tags and bags. £100-150

158 Charlie Bears Hetty no.160/400, Maya no. 
273/300 by Isabella Lee. With swing tags and 
bags. £60-80

159 Charlie Bears Flumadiddle no. 407/500 , Charlie 
2015, Shacrack and Treacle all by Isabella Lee. 
With swing tags and bags. £100-150

160 Charlie Bear Carol (original) no. 190/600 with 
swing tags and bag. £80-120

161 Charlie bears Kojak original and Anniversary 
Kojac. With swing tags and bags. £50-70

162 Charlie Bears Ross, Sixpence and Stevie. With 
swing tags and bags. £60-80

163 Charlie Bears Sovereign, Farthing and 
Threepenny Bit. With tags and bags. £40-60

164 Charlie Bears Mikey, Imogen and Scruffy Lump. 
£40-60

165 Charlie Bears Diesel and Anniversary Diesel. 
With tags and bags. £50-70

166 Charlie Bears Malcolm original in bags with 
swing tags and Anniversary Malcolm with swing 
tags. £40-60

167 Charlie Bears Slothy Joe in bags with tags and 
Anniversary Joe with tags. £40-60

168 Charlie Bear Trevor £30-50

169 Charlie Bears Maximilian in bag with tags and 
Akhuti with tags £30-50

170 Charlie Bear Bumble CB 124977 with swing 
tags. Large 66cms approximately. £60-100

171 Charlie Bears Snuggle and Wurve You with 
swing tags. £30-50

172 Charlie Bear Poppet CB131389 with swing tags. 
£50-70

173 Charlie Bears Olly, Scamp, Tickly and Niamh all 
with swing tags. £40-60

174 Charlie bears Jooles. Bertie, Little D and 
Sparrow all with swing tags. £50-70

175 Charlie Bear Button, Cotton Sox. Heather and 
Josh all with tags. £50-70

176 Charlie Bear Anniversary Diesel, Anniversary 
Ethan, Robbie and Thumper. All with swing 
tags. £60-80

177 Kaycee Bears Jester no.3/50. with swing tags 
and bags. £40-50

178 Kaycee Bears Harvey no.5/100 with swing tags. 
£50-70

179 Kaycee Bears Hollywood no.36/50 Dragon £30-
50

180 Kaycee Bears Maddison no.10/18, Tarquin 
no.3/50 and Malcolm no. 42/50 in bag. All with 
swing tags. £30-50

181 Charlie Bears Minimo Collection Cosmopolitan, 
Hiccup, Moth an Percy. All with bags and swing 
tags. £80-120

182 Charlie Bears Minimo Collection Tuppence, 
Flossy and Apple Pie. All with bags and tags. 
£80-120

183 Charlie Bears Minimo Collection Mojito, Digit 
and Dewdrop. All in bags with tags. £60-80

184 Charlie Bears Minimo Collection Bubbles, 
Scallywag and Midnight. All in bags with tags. 
£60-80

185 Steiff Classic Small Bear, Clemens Bear Mouse 
Mous Pepe and a boxed My Herdy Sheep by 
Merrythought. £25-35

186 The Great Book of Britains by James Opie - 100 
Years of Britains Toy Soldiers. Limited edition 
£30-50
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187 Britains large collection of lead soldiers including 
Argyll and Sutherland marching infantry British 
Infantry marching in battledress. Bren Gun 
Carriers First Aid Nurses Stretchers and 
Bearers. Royal Marine Band and Riflemen. 
Royal Welsh Fusiliers, Indian Sepoys, German 
and Argentinian Infantrymen and others. £200-
300

188 Dinky 260 Royal Mail Van in box £30-50

189 Railway LGB locomotive No. 22130 in original 
box £30-40

190 Collection of tin plate trains made in England 
£20-30

250 Leica IIIc D /A No. 575088 with flash 
synchronisation, fitted with Leitz Summitar 5 cm 
F 2.0 lens No. 818204 £150-200

251 Leica IIIc D/A No. 692899 with flash 
synchronisation, fitted with Leitz Elmer 5 cm F 
3.5 lens, with case £120-180

252 Leitz Elmer 3.5 cm F 3.5 cm F 3.5 No. 225656 
with both makers caps L39 Fit £60-100

253 Leitz Mountain Elmer 10.5 cm F 6.3 lens No. 
136372 with makers caps, hood and box £150-
200

254 Leica accessories and other items including 
English made leather outfit case, two red card 
lens boxes, two Leitz film copiers, two hoods 
and related literature £50-70

255 Three roll film TLRs, two Yashicamats and a 
Mamiya C33 fitted with 80 mm F 2.8 lenses £80-
100

256 Quantity of interchangeable lenses for 35 mm 
SLR cameras including Zeus, Minolta, Konica, 
Tamron, Olympus and others, approx 17 lenses 
£50-70

257 Quantity of 35 mm SLR cameras with lenses, 
including two Nikkarmats, two Pentax M42 s, 
Canon AE1 Program, Minolta and Olympus 
OM1n, approx 7 cameras £80-120

258 Quantity of vintage cameras including Kodak 
Retinas, Zeiss Ikantas, Aires Reflex and others 
together with various Weston and other light 
meters, approx 11 cameras £60-100

259 Quantity of vintage cameras including Zeiss, 
Kodak, Balda, Agifold, Werra and others, approx 
24 cameras £50-70

260 Five vintage film cameras including Zeiss 
SuperIkantas, a VoigHander Vitessa 35 mm and 
two others £100-150

261 Large quantity of compact 35 mm point and 
shoot cameras of various makes including 
Olympus, Canon, Yashica, Konica, Pentax, 
Nikon and others together with two digital 
compact cameras, approx 25 cameras £60-100

262 Large quantity of photographic items including 
processing equipment, filters, literature, lenses, 
film, flash guns and other items £60-100

263 Large quantity of box cameras and other simple 
cameras by Kodak, Ensign, Erneman and 
others, approx 46 cameras £50-70

264 Large quantity of photographic process 
equipment, paper, film, and related items, some 
unused and other images £50-70

265 Table top stereo viewer with cards, magic 
lantern and a film strip viewer £100-150

266 Large quantity of folding film cameras, mostly 
Kodak, some auto graphic with a boxed Kodak 
Jiffy and an Ensign Midget, approx 23 cameras 
£80-120

267 Large quantity of cased folding film cameras, 
mostly early Kodak together with Zeiss, 
Voithander and Ensign, approx 22 cameras 
£100-150

268 Two mahogany and brass plate cameras, a 
Thornton Packard Ruby and an E.T. Underwood 
with two extra shutters £150-200

269 Three early plate cameras, one by Goerz 
together with an early Groflex and various film 
holders £100-150

270 Four early falling plate box cameras including 
Midg with an early large stereo box camera 
retailed by Bedford of Ipswich £80-100

271 Large quantity of vintage mahogany and brass 
dark slides and related items £80-120

272 Sanderson Regular mahogany and brass field 
camera, with Zeiss Tessar lens and darkslides 
£120-150

273 Cased brass and mahogany field camera, no 
name with double darkslides, lens and 
accessories £100-150

274 Large brass and mahogany field camera with 
lens and darkslides by Ensign £100-120

275 Five early pairs of binoculars including an early 
military pair by Goerz £50-70

276 Lot of photographic accessories including light 
meters, viewing loupes, hoods and other items 
in an aluminium flight case £40-60

277 Pair of Barr & Stroud military binoculars 7 x with 
CF41 and other military markings £40-60

278 Two antique spotting scopes (2) £40-60

Page 7 of 8Toys & Cameras - Timed Online Sale, 5/02/2021 6:00 PM

Toys & Cameras - Timed Online Sale, 5/02/2021 6:00 PM



279 Victorian brass three draw spotting scope by 
Negretti & Zambra, London, with 6.5 cm 
diameter lens and 131 cm fully drawn £40-60

280 Four pairs of various binoculars including 
Kershaw £40-60

281 Large Victorian brass telescope with 4 cm 
diameter lens in mahogany transit case, 104 cm 
long £80-120

282 Pair of Leitz krigsmarine 7 x 50 WWII military 
binoculars with all six parts of rubber armour 
including eye piece caps intact. Stamped 7 x 50 
beh and 464424 on left hand prism housing 
£150-200

Page 8 of 8Toys & Cameras - Timed Online Sale, 5/02/2021 6:00 PM

Toys & Cameras - Timed Online Sale, 5/02/2021 6:00 PM


